
บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา 

สมัยวิสามัญสมัยที่ 2 คร้ังที่  1/2566 

วันที่  26  กันยายน  พ.ศ. 2566 
ณ อาคารเอนกประสงค์องค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา 

เวลา 09.00 น. 
……………………………………………… 

ผู้เข้าประชุม 
 

ลำดับ ชื่อ  -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายช่อน   เสาวรส ประธานสภา  อบต.  ช่อน   เสาวรส   
2 นายวรพล  อินทรกำแหง รองประธานสภา  วรพล  อินทรกำแหง  
3 นายสมชาย  เยียวรัมย์ เลขานุการสภา ฯ สมชาย  เยียวรัมย์   
4 นางสุภาวดี  โตสวสัดิ์ ส.อบต.ม.1 สุภาวดี  โตสวัสดิ์   
5 นายชุลี  หอมประไพ ส.อบต.ม.2 ชุลี  หอมประไพ   
6 นายสำรอง  อ่อนน้อม ส.อบต.ม.3 สำรอง  อ่อนน้อม   
7 นางสายรุ้ง  พัฒนพิบูล ส.อบต.ม.4 สายรุ้ง  พัฒนพิบูล   
8 นายสุชีพ  เมาะแก่ ส.อบต.ม.7 สุชีพ   เมาะแก่   
9 นายทองมี  บัวละคร ส.อบต.ม.8 ทองมี  บัวละคร   

10 นายสุบิน  วัฒนาวงค์ ส.อบต.ม.9 สุบิน  วัฒนาวงค์           
11 นายดอน  สนทะนา ส.อบต.ม.10 ดอน  สนทะนา   
12 นางแพรว  เจือจันทร์ ส.อบต.ม.11 นางแพรว  เจือจันทร์   
13 นายพรชัย  ระพันธ์ ส.อบต.ม.12 พรชัย  ระพันธ์   
14 นายสมหมาย  ทรงสุข ส.อบต.ม.14 สมหมาย ทรงสุข   
15 นายกำปนาท  ทองแม้น ส.อบต.ม.15 กัมปนาท ทองแม้น   
16 นายไพรเทพ  วันบุญ ส.อบต.ม.16 ไพรเทพ วันบุญ  
17 นายคำนวน  เจือจันทร์ ส.อบต.ม.17 คำนวน  เจือจันทร์   

 
 
ผู้ไม่มาประชุม  
 
ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
     
     

 
 
 



ผู้เข้าร่วมประชุม  

ลำดับ ชื่อ  -  สกุล ตำแหน่ง  หมายเหตุ 
1 พันเอกนิวัฒน์  หาญประสพ นายก อบต.ตาพระยา นิวัฒน์  หาญประสพ   
2 นายสังเวียน  องค์สุนทร รองนายก อบต. สังเวียน  องค์สุนทร   
3 นายพูลศักดิ์  เย็นประสพ รองนายก อบต. -   
4 นางรุณี  หอมประไพ   เลขานุการนายก รุณี  หอมประไพ  
5 นางสาวณัฐนันท์ ยายอด นักวิเคราะห์นโยบายฯ ณัฐนันท์  ยายอด  
 6 นายพัชรวัตร์  ยายิรัมย์ นิติกรปฏิบัติการ พัชรวัตร์  ยายิรัมย์  
7 นางสาวนงค์นุช  เนาวิรัตน์ ผู้อำนวยการกองคลัง นงค์นุช  เนาวิรัตน์  
8 พันจ่าเอกยศภัทร  หาญประสพ จพง.ธุรการชำนาญงาน พันจ่าเอกยศภัทร หาญประสพ  
9     

10     
     

 

(นายสมชาย  เยียวรัมย์)       - เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายสมชาย  เยียวรัมย์  ตำแหน่ง                              
เลขานุการสภา       เลขานุการสภา ฯ  วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยวิสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่  
        1/2566  วันที่  26  กันยายน  พ.ศ. 2566  ตามพระราชบัญญัติสภาตำบล
        และองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537  และแก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 7  
        พ.ศ. 2562  กำหนดองค์ประชุมต้องมีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลมา
        ประชุมไมน่้อยกว่ากึ่งหนึ่งของสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทั้งหมด 
        เท่าท่ีมีอยู่ จึงจะถือเป็นองค์ประชุม  บัดนี้มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน 
        ตำบลตาพระยา  เข้าร่วมประชุมทั้งหมด 17  คน จาก จำนวนสมาชิก 17 คน 
        เกินว่ากึ่งหนึ่งถือว่าครบองค์ประชุมแล้วครับ  ผมขอเรียนเชิญท่าน ประธานสภา
        ได้เป็นประธานจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย  และทำหน้าที่ประธานสภาสภา
        กล่าวเปิดการประชุมสภาสมัยวิสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่  1/2566  วันที่  26  
        กันยายน  พ.ศ. 2566  ต่อไปครับ 

(นายช่อน เสาวรส)     - เรียนท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา                        
ประธานสภา       อบต.ตาพระยา หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าประชุมทุกท่าน กระผมนายช่อน  
        เสาวรส ตำแหน่งประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา  ผมก็ขอเปิด
        การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา สมัยวิสามัญสมัยที่ 2  ครั้ง
        ที่ 1 ประจำ พ.ศ.2566  ซึ่งระเบียบวาระการประชุม  ทางเลขานุการฯ   
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   ได้ให้สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมเรียบร้อยแล้ว ต่อไปมีเรื ่องที ่จะแจ้งให้ที่    
   ประชุมทราบดังนี้  

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  
 
(นายช่อน เสาวรส)        ผมขอขอบคุณสมาชิกสภาทุกท่านที่เข้าร่วมกิจกรรมโครงการฝึกอบรมเพิ่มศักยภาพ

อาสาสมัครป้องกันภัยฝ่ายพลเรือน (อปพร.) ประจำปี 2566 ประธานก็ขอขอบคุณ
ทุกท่านที่ให้ความร่วมมือได้นำสมาชิกของแต่ละหมู่บ้านเข้าร่วมกิจกรรมเป็นอย่างดี 
ต่อไปขอเรียนเชิญท่านนายกครับ 

นายก อบต.ตาพระยา - เรียนท่านประธานสภาสภา  ท่านรองประธานสภาและสมาชิกสภาทุกท่าน                  
ในนามผู้บริหารสำหรับเรื่องแรกที่จะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ ด้วยในห้วงฤดูฝนมีฝนตก
หนักทำให้เกิดน้ำท่วมขังในพื้นที่ของหมู่บ้าน โดยเฉพาะบ้านเนินสมบูรณ์ หมู่ที่ 12  
ทางสมาชิก อบต.ได้แจ้งให้ผมทราบและได้แก้ไขปัญหาฉุกเฉินไปบางส่วนตั้งแต่เมื่อ
วานด้วยการขุดลอกให้มีทางระบายน้ำเพื่อให้น้ำระบายได้สะดวก ไม่ให้เกิดน้ำท่วม
ขังได้อีก และเรื่องที่สองต้องขอขอบคุณท่านสมาชิกทุกท่านที่ได้นำสมาชิก อปพร.มา
เข้ารับการฝึกอบรมตลอดหลักสูตร ตั้งแต่การฝึกอบรมทั้งภาคปฏิบัติ ภาคทฤษฎี 
และกิจกรรมสันทนาการรื่นเริงก็ดี ทุกคนตั้งใจเข้ารับการฝึกอบรมเป็นไปด้วยความ
เรียบร้อยดี  และกิจกรรมเดือนตุลาคมเราก็มีกิจกรรมงานประเพณีแซนโฎนตา        
ที ่กำหนดเดิมในวันที ่  13  ตุลาคม  2566  ซึ ่งตรงกับวันนวมินทรมหาราช        
วันคล้ายวันสวรรคต  รัชกาลที่  9  ซึ่งเป็นวันหยุดราชการ ทางราชการจึงงดจัดงาน
รื่นเริง  ทางอำเภอตาพระยาจึงแจ้งการจัดงานแซนโฎนตาในวันที่  12  ตุลาคม  
2566  เป็นการจัดงานประเพณีแซนโฎนตาของเราชาวอำเภอตาพระยา ส่วนใน
วันที่  13  ตุลาคม  การแซนโฎนตาบูชาบรรพบุรุษของขาวไทยเชื้อสายเขมรท้องถิ่น 
เราก็จัดที่บ้านของเราเหมือนเดิมนะครับ  จึงขอความร่วมมือกับท่านสมาชิกให้เข้า
ร่วมกิจกรรมด้วยนะครับ ส่วนการเข้าร่วมกิจกรรมการแต่งกายของสมาชิกและ
ผู้เข้าร่วมขบวนก็ดี จะใช้งบประมาณตามข้อบัญญัติในส่วนของกองการศึกษาและได้
มอบหมายให้ท่านรุณี เลขานุการนายกฯ ช่วยดูในการแต่งกายร่วมขบวนตาม
ประเพณีด้วย เรื่องนีจ้ึงขออนุญาตสภาให้ท่านรองนายกฯ ชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับ
การจัดกิจกรรมขอเรียนเชิญครับ 

 
นายสังเวียน องค์สุนทร   - เรียนประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกสภา และคณะผู้บริหาร กำหนดการแซนโฎน 
(รองนายก อบต.)               ตา ของอำเภอตาพระยาในปีนี้ กำหนดเลื่อนจัดในที่ 12 ตุลาคม 2566 แต่แนวโน้ม        
                               ไม่ได้ม ีอะไรเพิ ่มเติมมาก เพราะรายละเอียดคล้ายๆกับทุกๆปีทีจัดมา ส่วน    
                               รายละเอียดเพิ่มเติมจะแจ้งให้ทราบอีกครั้งครับ หลังจากประชุมในวันพรุ่งนี้ ครับ
     ขอขอบคุณครับ 
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 นายก อบต.ตาพระยา  - เร ื ่องท ี ่จะแจ ้งเพ ื ่อทราบต ่อไปนะคร ับ ในว ันท ี ่  17  ต ุลาคม 2566                                 

ตั้งแต่ 8.30 น. เป็นวันที่ทางจังหวัดเคลื่อนที่  เป็นโครงการบำบัดทุกข์บำรุงสุข                           
ของจังหวัดสระแก้ว  ครั้งแรกขอใช้พื้นที่โรงเรียนบ้านแก้วเพชรพลอย  เห็นว่า
สถานที่ไม่เหมาะสมมีขนาดเล็ก จึงขอใช้พื้นที่ของ อบต.ตาพระยานะครับ จึงขอ
ความร่วมมือกับท่านสมาชิกให้เข้าร่วมกิจกรรมเพราะเป็นหน้าเป็นตาของ อบต.เรา  
และม ีหน ่วยงานต ่างๆในจ ังหว ัดมาร ่วมจ ัดก ิจกรรมเยอะมากก ็ขอให ้ช ่วย
ประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับทราบและให้ประชาชนเข้าร่วมกิจกรรมต่างๆ ของ
ทางจังหวัดด้วย  ทางอบต.ตาพระยาก็จะมีการจัดเต็นท์ให้ส่วนราชการต่างๆ ใน
จังหวัด มาบริการประชาชน และแจ้งสมาชิก อบต.แต่ละหมู่ ประสานแจ้งประชาชน
ที่มีผลผลิตในชุมชนนำสินค้ามาแสดงและจำหน่ายในงานด้วยนะครับ  ในส่วนบ้าน
กุดเวียนก็จะมีปราชญ์ชุมชน คือ นางวิมล เรือง  หมู่ที่ 3 ก็จะเป็นเครื่องจักสาน
ต่างๆ ที่เป็นเอกลักษณ์ของตำบลตาพระยา จึงฝากทางปลัด ทางหัวหน้าสำนักปลัด 
และเจ้าหน้าที่ประสานกับผู้นำชุมชนด้วย ขอบคุณครับ 

 
ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว สมัยสามัญสมัยท่ี 3  ครั้งที่ 2 /2566 
    เมื่อวันที่  17  สิงหาคม  2566 
ประธานสภา ลำดับต่อไปจะเป็นการรับรองการประชุมครั้งที่ผ่านมา ในการประชุม สมัยสามัญ

สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2 /2566  เมื่อวันที่  17  สิงหาคม  2566 มีสมาชิกท่านใดจะ
แก้ไขเพ่ิมเติมหรือไม ่ถ้าไม่มีประธานจะขอมติในท่ีประชุมนะครับ    

 -ขอมต ิท ี ่ประช ุมร ับรองรายงานการประช ุมสภา สม ัยสาม ัญสม ัยท ี ่  3                                   
ครั้งที่ 2 /2566  เมื่อวันที่  17  สิงหาคม  2566 ครับ   

มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติรับรองเป็นเอกฉันท์ 
 
ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องกระทู้ถาม (ไม่มี) 
 - ไม่มี  
ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นเพื่อพิจารณาเสร็จแล้ว (ไม่มี)  
 - ไม่มี 
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่เพื่อพิจารณา 
 5.1 การพิจารณาโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566   
ประธานสภา             ต ่อไปเป็นการพิจารณาโอนงบประมาณรายจ่ายประจำป ีงบประมาณ                          

พ.ศ. 2566 หมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างรายละเอียดการขออนุมัติโอน
เงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ก็ขอเรียนเชิญท่านนายก
และเจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงเหตุผลและความจำเป็นในการงบประมาณ เรียนเชิญครับ  

นายก อบต.ตาพระยา     -  เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาและสมาชิกสภาทุกท่าน ผมขอนำเรียน
กรุณาเพื ่อทราบเกี ่ยวกับเหตุผลและความจำเป็นในการสำหรับการพิจารณา                    
การโอนงบประมาณซึ ่งจะได้ให้ทางหัวหน้าส่วนราชการชี ้แจงสถานะการเงิน                     
ทางกองคลัง ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อไป ครับ 

 
ประธานสภา    - เรียนเชิญทางเจ้าหน้าที่ทางกองช่าง ได้ชี ้แจงรายละเอียดเสริมเพิ่มเติมครับ                   

ขอเรียนเชิญครับ 
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  นายประติมา  แสนทวีสุข     - เรียนท่านประธานสภา ท่านรองประธานสภา คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภา

ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ตามรายละเอียดที่ได้ชี้แจง
ไปน ั ้น ม ี เหต ุผลและความจำเป ็นอย ่างย ิ ่ งกรณีเร ่งด ่วน กรณีหม ู ่ท ี ่  14                                 
ถ้าไม่เร่งดำเนินการอาจมีผลกระทบรุนแรงต่อการสัญจรของประชาชนหมู่ที่ 14                
ที่ส่งผลให้เกิดอุบัติเหตุได้ และโครงการที่ 2 โครงการปรับปรุง ซ่อมแซมบ้านพัก
ของเจ้าหน้าที่   ที่ได้ก่อสร้างมานานแล้วพร้อมอาคารสำนักงาน ตั้งแต่ห้องน้ำทำให้
เกิดสภาพชำรุด ทรุดโทรม ทั้งหลังรั ่วซึมน้ำหยดลงฝ้า และไม่มีสถานที่สำหรับ                 
จอดรถด้านหน้าด้วย จึงเห็นด้วยกับการปรับปรุง ซ่อมแซมอาคาร  และในส่วนของ
การปรับปรุงภูมิทัศน์รอบอาคารสำนักงานหลังใหม่ ที่ต้องถมดินเพื่อปรับภูมทัศน์
รอบสำนักงานหลังใหม่ รวมทั้งสนามฟุตบอลจึงเห็นด้วยกับการโอนงบประมาณ 
ครับ  

 
ประธานสภา  - ตามที่เจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงรายละเอียดแล้วนั้น ให้ทางสมาชิกได้ตรวจสอบเอกสาร

รายละเอียดในแต่ละโครงการที่จะโอนงบประมาณแต่ละรายการครับ หากมีข้อสงสัย
หรือมีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายซักถามอีกหรือไม่ครับ ประธานจะขอมติที่ประชุม
น่ะครับ  

นายพรชัย ระพันธ์  - เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายพรชัย ระพันธ์ สมาชิกสภา อบต.                 
หมู่ที่ 12 ตามท่ีได้ดูรายละเอียดเอกสารกระผมมีข้อสงสัยเกี่ยวกับตัวเลขในโครงการ
ปรับปรุงภูมิทัศน์อาคารสำนักงานใหม่ จำนวน 300,000 บาท หรือ 400,000 
บาทครับเพราะเอกสารไม่ตรงกัน จึงขอให้เจ้าหน้าที่ตรวจสอบด้วยครับ ขอบคุณ
ครับ 

นางสาวณัฐนันท์ ยายอด  - เรียนท่านประธานสภาขออนุญาตที่ประชุมสภาค่ะ ดิฉันขอแก้ไขตัวเลขเกี่ยวกับ
งบประมาณโครงการปร ับปร ุงภ ูม ิท ัศน ์อาคารสำน ักงานใหม่  ให ้ถ ูกต ้อง                               
เป็นจำนวน 300,000 บาท ค่ะ  

นายเกรียงไกร  ไชยประภา - เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านนายก/คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายเกรียงไกร  
ไชยประภา  ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา ในช่วงปลายปีงบประมาณ
พ.ศ.2566 ทางคลังได้ตรวจสอบงบประมาณเพื่อให้สามารถบริหารงบประมาณ 
พ.ศ.2567 อย่างมีประสิทธิภาพ จึงขออนุมัติที ่ประชุมสภา และขอเรียนชี้แจง
รายละเอียดในการพิจารณาขออนุมัต ิโอนเง ินงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
งบประมาณ พ.ศ. 2566  เพื ่อไปตั ้งจ่ายในข้อบัญญัติงบประมาณพ.ศ.2567                     
น่ะครับ ซึ่งมีรายละเอียดดังนี้ ครับ 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4 การโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลง
งบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม 
โอนลด ที่ทำ ให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
 ตามที่ ผอ.กองช่าง ได้ชี้แจงรายละเอียดเหตุผลและความจำเป็นเร่งด่วน      
เพ ื ่ อ ขออน ุม ั ต ิ โ อนงบประมาณรายจ ่ ายประจำป ี งบประมาณ  2566                                       
เพ่ือตั้งเป็นรายการใหม ่
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แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง หมวดที ่ด ินและสิ ่งก่อสร้าง   
ประเภทรายจ่ายค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
1.  โครงการขุดคลองระบายน้ำ (โค้งปลัดสำรวย) (รายละเอียดตามแบบแปลน
องค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยากำหนด) จำนวนเงิน  100,000 บาท                     
(-หนึ่งแสนบาทถ้วน-) โดยขอโอนลดจากเงินงบประมาณ แผนงานงบกลาง  รายจ่าย
งบกลาง  ประเภทรายจ่ายเงินสำรองจ่าย  ตั้งงบประมาณไว้ 1,711,500 บาท  
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 876,085 บาท ขอโอนลดงบประมาณครั้งนี้จำนวน 
100,000 บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน 776,085 บาท 
2. โครงการปรับปรุงต่อเติมบ้านพักสำนักงาน 

โครงการปรับปรุงต่อเติมบ้านพักสำนักงาน  (รายละเอียดตามแบบแปลน  
อบต.ตาพระยากำหนด ) จำนวนเงิน  400,000 บาท (-สี่แสนบาทถ้วน-) โดยขอ
โอนลดจากเงินงบประมาณ แผนงานงบกลาง  รายจ่ายงบกลาง  ประเภทรายจ่าย
เงินสำรองจ่าย  ตั้งงบประมาณไว้ 1,711,500 บาท  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 
776,085 บาท ขอโอนลดงบประมาณครั้งนี้จำนวน 400,000 บาท งบประมาณ
คงเหลือหลังโอน 476,085 บาท 
3. โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์บริเวณอาคารที่ทำการใหม่ หมู่ที่ 1   

โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์บริเวณอาคารที่ทำการใหม่ หมู่ที่ 1  (รายละเอียด
ตามแบบแปลน อบต.ตาพระยากำหนด จำนวนเงิน  300,000 บาท  (-สามแสน
บาทถ้วน-) โดยขอโอนลดจากเงินงบประมาณ แผนงานงบกลาง  รายจ่ายงบกลาง  
ประเภทรายจ่ายเงินสำรองจ่าย  ตั้งงบประมาณไว้ 1,711,500 บาท งบประมาณ
คงเหลือก่อนโอน 476,085 บาท ขอโอนลดงบประมาณครั้งนี้จำนวน 300,000 
บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน  จำนวน  176,085 บาท 

4.  โครงการวางท่อเมนประปาหมู่บ้าน  หมู่ที่ 1 บ้านตาพระยา (สายไปโรง
ผลิตระบบประปาหมู่บ้าน) 

โครงการวางท่อเมนประปาหมู่บ้าน  หมู่ที่ 1  บ้านตาพระยา (สายไปโรงผลิต
ระบบประปาหมู ่บ้าน) (รายละเอียดตามแบบแปลน อบต.ตาพระยากำหนด)                                
จำนวนเงิน  167,300 บาท  (-หนึ่งแสนหกหมื่นเจ็ดพันสามร้อยบาทถ้วน-) โดยขอ
โอนลดจากเงินงบประมาณ แผนงานเคหะและชุมชน  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับ
เคหะและชุมชน  งบบุคลากร  ประเภทรายจ่ายเงินเดือนข้าราชการหรือพนักงาน
ส่วนท้องถิ่น  ตั้งงบประมาณไว้ 716,220 บาท  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 
322,252 บาท ขอโอนลดงบประมาณคร ั ้ งน ี ้ จำนวน  167,300  บาท                  
งบประมาณคงเหลือหลังโอน  จำนวน  154,952 บาท 

5.  โครงการก่อสร้างอาคารสำนักงาน (หลังใหม่)  (รายละเอียดตามแบบ
แปลน  อบต.ตาพระยา  กำหนด)  จำนวน  6,000,000 บาท (-หกล้านบาทถ้วน-) 
และเหต ุผลความจำเป ็นเน ื ่องจากทางจ ังหว ัดได ้ตรวจงบประมาณที ่ทาง                               
อบต.ตาพระยา  ขอให้เงินทุนเงินสำรองสะสมนั้น ทางจังหวัดได้ตรวจสอบแล้ว                      
ว่า ทาง อบต.ตาพระยา ยังมีงบประมาณคงเหลือที ่ใช้จ่ายสร้างอาคารใหม่ได้                         
โดยไม่ต้องใช้เงินทุนเงินสำรองสะสมครับ  
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ร ว ม โ อน ง บ ป ร ะ ม า ณ ร า ย จ ่ า ย ป ร ะ จ ำ ป ี ง บ ป ร ะม า ณ  2 5 6 6                                       

เพ่ือตั้งเป็นรายการใหม่ แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง หมวดที่ดิน
และสิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่ายค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค ทั้งสิ้น 4 โครงการเป็น
เงิน 6,967,300 บาท (-หกล้านเก้าแสนหกหมื่นเจ็ดพันสามร้อยบาทถ้วน-) จึง
ขอให้สภาได้พิจารณาต่อไป 

 
นางสาวนงค์นุช เนาวิรัตน์ - เรียนท่านประธานสภาสมาชิกสภาท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา
     ที่เคารพและผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่านดิฉัน นางสาวนงค์นุช  เนาวิรัตน์  
     ผู้อำนวยการกองคลัง เงินที่โอนนั้นส่วนใหญ่เป็นเงินของข้าราชการประจำ ในส่วน
     ของหัวหน้าส่วนราชการซึ่งตั้งตามกรอบแผนอัตรากำลัง เช่น ปลัด อบต.ที่โอน   
                                 ย้ายไปหรือ หัวหน้าสำนักปลัด และผู้อำนวยการกองการศึกษา ผู้อำนวยการกอง
                        ทำให้มีเงินที่ไม่ได้ใช่จ่ายตามที่ตั้งไว้ เนื่องจากไม่มีผู้ดำรงตำแหน่งสาธารณสุข และ
     โครงการที่ไมไ่ด้ดำเนินการค่ะ รวมงบประมาณคงเหลือ 6-7 ล้านบาท ตามที ่
     วิเคราะห์สถานะทางการเงินมีเงินเหลือเป็นเงินสะสมต่อไปค่ะ มีท่านใดที่จะ 

สอบถามสถานะทางการการคลัง ท่านสามารถสอบถามได้น่ะค่ะ 
              
ประธานสภา ตาม ข้อ 5.1 รายละเอียดการพิจารณาขออนุมัติโอนเงินงบประมาณของท่านปลัด

และทางกองคลังได้ชี้แจงไปแล้วมีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ถ้าไม่
มีประธานจะได้ขอมติที่ประชุม สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้อนุมัติโอนเงินงบประมาณ
ร า ย จ ่ า ย ป ร ะ จ ำ ป ี ง บ ป ร ะ ม า ณ  พ . ศ .  2 5 6 6  จ ำ น ว น  5  โ ค ร ง ก า ร  
1.  โครงการขุดคลองระบายน้ำ (โค้งปลัดสำรวย) 

 2. โครงการปรับปรุงต่อเติมบ้านพักสำนักงาน 
 3. โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์บริเวณอาคารที่ทำการใหม่ หมู่ที่ 1 
 4.  โครงการวางท่อเมนประปาหมู่บ้าน  หมู่ที่ 1 บ้านตาพระยา (สายไปโรงผลิต

ระบบประปาหมู่บ้าน) 
  5.  โครงการก่อสร้างอาคารสำนักงาน (หลังใหม่)   
 เป็นเงินจำนวนทั้งสิ้น  6,967,300 บาท (-หกล้านเก้าแสนหกหมื่นเจ็ดพันสามร้อย

บาทถ้วน-) ดังกล่าวโปรดยกมือขึ้น 
มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้อนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ                 

พ.ศ. 2566  เป็นเอกฉันท ์
    5.2 การพิจารณาขออนุม ัต ิขยายเวลาเบ ิกจ ่ายเง ิน  ประจำปี

งบประมาณ  พ.ศ. 2564  - 2565  และ  2566 

ประธานสภา - เรียนเชิญท่านนายก /ผู้อำนวยการกองคลัง  ท่านปลัดได้ชี้แจงรายละเอียดเพ่ิมเติม
ตามเอกสารที่ทางสมาชิกได้รับ  

นายก อบต. - เรียนท่านประธานสภา  สมาชิกสภาที่เคารพ  กระผมพันเอกนิวัฒน์  หาญประสพ                 
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา  ในส่วนของผู้ บริหารที ่จะนำเสนอ                 
ในเรื่องต่างๆ นะครับเป็นหน้าที่ของปลัดที่จะต้องดำเนินการแทนเรื่องการขอใช้
งบประมาณเดิมกันไว้ และแผนงานใหม่ที่เราจะต้องทำ ขอให้ผู้อำนวยการกองคลัง  
ได้ชี้แจงครับ 
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น.ส.นงค์นุช  เนาวิรัตน์ - เรียนท่านประธานสภา  ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยาที่เคารพ 
ดิฉันนางสาวนงค์นุช  เนาวิรัตน์   ขอเรียนชี้แจงเกี่ยวกับการพิจารณาขออนุมัติขยาย
เวลาเบิกจ่ายเงินประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2566 โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเง ิน  การเบิกจ่ายเงิน                      
การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ. 2547  และแก้ไขถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561 “ข้อ 59 ในกรณีที่มีรายจ่าย
หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน แต่มีความจำเป็นต้องใช้
จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงิน ต่อสภา
ท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี” 

กรณีเมื ่อสิ ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ ่งแล้ว  หากองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นยังมิได้ ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน ให้ขออนุมัติขยายเวลาเบิก
จ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ ่งปีต่อสภาท้องถิ ่น หรือกรณี มีความจำเป็นต้องแก้ไข
เปลี ่ยนแปลงรายการดังกล่าวที ่ทำให้  ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี ่ยน หรือ
เปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงและหรือขยายเวลาเบิก
จ่ายเงินได้ไม่เกิน อีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี และโครงการดังกล่าวต้องมี
วัตถุประสงค์เดิมตามที่ได้รับอนุมัติ ให้กันเงินไว้ กรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ได้ก่อหนี้ผูกพันแล้วให้เบิกจ่ายได้ตามข้อผูกพัน เมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตาม
วรรคหนึ่งหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงินตามวรรคสองแล้ว หากยังไม่ได้ดำเนินการก่อ
หนี้ผูกพันหรือมีเงินเหลือจ่ายจากเงินดังกล่าว ให้เงินจำนวนนั้นตกเป็น เงินสะสม”  

ดิฉันจึงขออนุญาตรายงานรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2565 หมวดค่า
ครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง กรณีสภาอนุมัติกันเงินไว้แล้ว ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน และ
จะสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินในวันที่ 30 กันยายน 2566  ที่ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพัน 
แต่มีความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก เพื่อขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้
ไม่เกินอีกหนึ่งปี  ต่อสภาท้องถิ่นนั้น ดังนี้ 

ตามมติประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา  สมัยวิสามัญ                
สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2/2565  วันที่ 28 กันยายน  พ.ศ.2565  ได้อนุมัติกันเงิน
ปีงบประมาณ  พ.ศ.2565  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้าง  
รายการค่าที ่ดินและสิ่งก่อสร้างประเภทรายจ่าย  ค่าก่อสร้างสิ ่งสาธารณูปโภค  
จำนวน  15  โครงการ  จำนวนเงิน  3,789,700 บาท  (สามล้านเจ็ดแสน                   
แปดหมื่นเก้าพันเจ็ดร้อยบาทถ้วน)  นั้น 

  เนื่องจากใกล้สิ้นสุดระยะเวลากันเงินของปีงบประมาณ  2565  แล้ว  ซึ่งมี
รายจ่ายบางโครงการที่องค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา  ยังมิได้ดำเนินการก่อหนี้
ผูกพัน  แต่มีความจำเป็นต้องใช้เงินนั้นต่อไปอีกในการนี้องค์การบริหารส่วนตำบล       
ตาพระยา  จึงขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินไปอีกหนึ่งปี  รายละเอียดดังนี้ 

1.  โครงการก่อสร้างศาลาพักผู ้ปกครองศูนย์พัฒนาเด็กเล ็กตำบล 
ตาพระยา  จำนวนเงิน  350,000  บาท  

2. โ ค ร ง ก า ร ป ร ั บ ป รุ ง ศ ู น ย ์ พ ั ฒ น า เ ด ็ ก เ ล ็ ก ต ำ บ ล ต า พร ะย า                                
จำนวน  300,000  บาท 
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3. โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำในหมู่บ้าน  หมู่ที ่ 4  บ้านกุดเวียน 

(จำนวน 2  จุด)  จำนวนเงิน  885,000  บาท 
4. โครงการปรับปรุงถนนลูกรังภายในหมู่บ้าน  บ้านบ่อน้ำใส  หมู่ที่  16  

จำนวนเงิน  102,500  บาท 
5. โครงการปรับปรุงระบบประปาหมู่บ้าน  หมู ่ที ่  11  บ้านกุดเตย  

จำนวน  211,000  บาท   
รวมทั้งสิ้น  1,848,500  บาท  (-หนึ่งล้านแปดแสนสี่หมื่นแปดพัน                    
ห้าร้อยบาทถ้วน-) 

ประธานสภา รายการที ่ขออนุม ัต ิก ันเง ินไว ้เบ ิกต ัดปี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256 6                           
หมวดค่าคร ุภ ัณฑ์ ท ี ่ด ินและสิ ่งก ่อสร ้าง ประเภทค่าที ่ด ินและสิ ่งก ่อสร ้าง                        
จำนวน 7 รายการ  เป็นจำนวนเงิน  1,848,500  บาท และ ผู้อำนวยการกองคลัง
ได้ชี้แจงไปแล้วมีสมาชิกท่านใด จะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่   

ประธานสภา   การขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินหากไม่มีผู้ใดสอบถามประธานจะขอมติที่ประชุม 
สมาชิกฯ ท่านใดเห็นชอบอนุมัติให้เบิกตัดปีโปรดยกมือขึ้น  

มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบเป็นเป็นเอกฉันท์ 
 
   5.3  การพิจารณาอนุมัติกันเงิน  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2566  
ประธานสภา  - เรียนเชิญท่านนายก /ท่านรักษาการปลัดได้ชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม 

 
นายก อบต.  -เรียนประธานสภาและสมาชิกสภาทุกท่าน                   

สำหรับเรื ่องกันเงินในปีงบประมาณ  พ.ศ.2566  โครงการที่ขอกันเงินมีความ
จำเป็นต้องใช้ต่อไป  ขอให้ผู้อำนวยการกองคลัง  ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อไป 

นางสาวนงค์นุช  เนาวิรัตน์  - เรียนท่านนายก  ท่านรองนายก  เลขานุการนายก  ประธานสภา  สมาชิกสภา
   ทุกท่านที่เคารพ ดิฉันนางสาวนงค์นุช  เนาวิรัตน์  ผู้อำนวยการกองคลัง  ขอเรียน
   ชี้แจงเกี่ยวกับการพิจารณาขออนุมัติกันเงินไว้เบิกตัดปี ประจำปีงบประมาณ                        

พ.ศ.2566 โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
กองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม  ขออนุมัติกันเงินปีงบประมาณ พ.ศ.2566 

แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา รายจ่าย ค่าที่ดิน
และสิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่ายค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค จำนวน 2 โครงการ 
เป็นเงินทั้งสิ้น  650,000  บาท (-หกแสนห้าหม่ืนบาทถ้วน-) รายละเอียดดังนี้ 
1.  โครงการก่อสร้างศาลาพักผู้ปกครองศูนย์พัฒนาเด็กเล็กตำบลตาพระยา  
จำนวน 350,000.00 บาท 
2. โ ค ร ง ก า ร ป ร ั บ ป ร ุ ง ศ ู น ย ์ พ ั ฒ น า เ ด ็ ก เ ล ็ ก ต ำ บ ล ต า พ ร ะ ย า                                              

จำนวนเงิน 300,000  บาท 
นายประติมา แสนทวีสุข  -กองช่าง ขออนุมัติกันเงินปีงบประมาณ พ.ศ 2566 
   แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง รายการค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
   ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค จำนวน 7 โครงการ รวมเป็นเงิน 
   ทั้งสิ้น 2,925,500 บาท (-สองล้านเก้าแสนสองหมื่นห้าพันห้าร้อยบาทถ้วน-) 
   รายละเอียดดังนี้ 
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1.  โครงการปรับปรุงแหล่งน้ำภายในตำบลตาพระยา (หมู่ที่  4,5,6,8,12,16)  

จำนวนเงิน  492,500  บาท 
2. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน  บ้านตาพระยา                     

หมู่ที ่1 (ซอยถนนเลียบคลองแผง  ฝั่งขวา  ระยะท่ี 2)                      
จำนวนเงิน 430,600  บาท 

3. โครงการก่อสร้างระบายน้ำ  ภายในหมู่บ้าน  (ซอย 2  ทิศใต้)  หมู่ที ่  14                 
บ้านเขาลูกช้าง  จำนวนเงิน  499,900  บาท 

4. โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำ หมู่ที ่4 บ้านกุดเวียน (จำนวน 2 จุด)                
จำนวน  885,000 บาท   

5. โครงการปรับปรุงซ่อมแซมลูกรังภายในหมู่บ้าน  และถนนลูกรังเพื่อการเกษตร  
(จำนวน 2  จุด)  บ้านเขาลูกช้าง  หมู่ที่ 14   จำนวนเงิน  304,000 บาท 

6.  โครงการปร ับปร ุงถนนล ูกร ังภายในหมู ่บ ้าน  บ้านบ่อน้ำใส หมู ่ที่  16                      
จำนวนเงิน 102,500 บาท 

7. โครงการปรับปรุงระบบประปาหมู่บ้าน หมู่ที่  11 บ้านกุดเตย                       
จำนวนเงิน  211,000  บาท 

รวมขออนุมัติกันเงินปีงบประมาณ พ.ศ.2566 งานก่อสร้าง รายการ                    
ค่าที ่ดินและสิ ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ ่งสาธารณูปโภค ทั้งสิ้น      
จำนวน 8 โครงการ เป็นเงินทั ้งสิ ้น 3,575,500 บาท (-สามล้านห้าแสน                    
เจ็ดหมื่นห้าพันห้าร้อยบาทถ้วน-)  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับ
เงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน ขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561 “ข้อ 59 ในกรณีที่มีรายจ่ายหมวด        
ค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพันแต่มีความจำ เป็นต้องใช้จ่ายเงิน
นั้นต่อไปอีก ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่น
ได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี 

กรณีเมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งแล้ว หากองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นยังมิได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน ให้ขออนุมัติขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่
เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่น หรือกรณีมีความจำเป็นต้องแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายการ
ดังกล่าวที่ทำให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง 
ให้ขออนุมัติเปลี่ยนแปลงและหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภา
ท้องถิ่นแล้วแต่กรณี และโครงการดังกล่าวต้องมีวัตถุประสงค์เดิมตามที่ได้รับอนุมัติ
ให้กันเงินไว้กรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันแล้วให้เบิกจ่ายได้ตาม
ข้อผูกพัน 
       เมื่อสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงิน
ตามวรรคสองแล้วหากยังไม่ได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพันหรือมีเงินเหลือจ่ายจากเงิน
ดังกล่าว ให้เงินจำนวนนั้นตกเป็นเงินสะสม” 

จึงนำเรียน เพ่ือขออนุมัติกันเงินตามรายการโครงการที่ได้ชี้แจงไปแล้วนั้น  
ต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี ค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 



-11- 
ประธานสภา  รายการที ่ขออนุมัติกันเงินประจำปีงบประมาณ 2566   ท่านนายก /

ผู้อำนวยการกองคลัง  ได้ชี้แจงไปแล้ว  มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ 
หากไม่มีถือว่าที่ประชุมมีมติเห็นชอบ 

 
มติที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติเห็นชอบเป็นเป็นเอกฉันท์  
 

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ 

ประธานสภา ในวาระอื่นๆนี้ประธานได้ขอให้ท่านสมาชิกสภา ได้แสดงความคิดเห็นเพื่ออภิปราย
เกี่ยวกับดำเนินการหรือโครงการที่มีความจำเป็นเร่งด่วนและต้องเร่งดำเนินการด่วน
ที่สุด ครับท่านใดจะอภิปรายขอเรียนเชิญครับ 

นายคำนวณ  เจือจันทร์ เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกฯ  คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่และผู ้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน  ผมนายคำนวณ  เจือจันทร์  สมาชิกสภา อบต. หมู ่ที ่  17                     
บ้านร่มทอง กรณีฝนตกทุกวันทำให้น้ำท่วมถนนทางการเกษตรซึ่งชาวบ้านได้รับ
ความเดือดร้อนเสียหาย แต่หากเร่งดำเนินการซ่อมแซมในช่วงนี้ก็ยังไม่เกิดผล
ประโยชน์เพราะฝนยังไม่ทิ้งช่วงหากทำไปก็ไม่มีคุณภาพ ได้รับความเสียหายเช่นเดิม 
เห็นควรรายงานเพื่อแจ้งให้ผู้บริหารทราบและตั้งงบประมาณเพื่อดำเนินการในช่วง
เดือนพฤศจิกายน ถึงธันวาคม ซึ่งผมก็ได้แจ้งชาวบ้านและขออภัยกับชาวบ้านแล้ว
ครับขอบคุณครับ 

นายพรชัย  ระพันธ์ เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกฯ  คณะผู้บริหาร ผมนายพรชัย  ระพันธ์  
   สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  12 บ้านเนินสมบูรณ์  ตามท่ีท่านคำนวณ  เจือจันทร์               
                               ไดแ้สดงความคิดเห็นเมื่อสักครู่ ทางหมู่บ้านก็ได้รับความเดือดร้อนซึ่งไม่สามารถรอ
   ได้ เกือบทุกซอยตอนนี้ เวลาฝนตกจะเกิดน้ำท่วม เพราะท่ออุดตันไม่มีทางระบายน้ำ
   ออกในหมู่บ้าน ซึ่งผมได้แก้ปัญหาเร่งด่วนโดยการขุดลอกท่อระบายน้ำ เพ่ือให้มีทาง
   ระบายน้ำครับ ซึ่งไม่สามารถรอได้เลยครับ ขอบคุณครับ 
นายวรพล อินทรกำแหง - เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกฯ  คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม                
รองประธานสภา  ทุกท่าน  ผมนายวรพล  อินทรกำแหง สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่  13 ในส่วนของ 
   หมู่บ้านผมได้รับความเดือดร้อน เนื่องจากถนนชำรุดจนถนนขาดไม่สามารถสัญจรได้
   แล้ว  ซึ่ง ผมขอรายงานถึงผู้บริหารผ่านสภาครับ ซึ่งกรณีเร่งด่วนเป็นอำนาจของ 
   นายกที่สามารถใช้งบกลางได้ จึงขอฝากปัญหาแก้ไขเร่งด่วนครับ 

นายกำปนาท ทองแม้น   -เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกฯ คณะผู้บริหาร ผมนายกำปนาท ทองแม้น    
 สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่  15 เกี่ยวกับการดำเนินโครงการต่างๆที่จะใช้งบประมาณ

จ่ายเงินสะสม ฝากประธานให้เร่งดำเนินการด้วยครับ ซึ ่งบางโครงการตั้งแต่ปี                 
พ.ศ. 2565 ครับ 

ประธานสภา - มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีประธานจะขอสรุปหัวข้อที่
เราได้ประชุมไปแล้ว 1. การพิจารณาอนุมัต ิโอนเง ินงบประมาณ ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2566  2. การขอขยายเวลาเบิกจ่ายเงิน  งบประมาณประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.2566  ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 3.การพิจารณา 
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ขออนุมัติกันเงินไว้เบิกตัดปี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 และวันนี้เราได้
ประชุมมาครบวาระการประชุมแล้ว สุดท้ายนี ้ก็ขออัญเชิญอำนาจคุณพระศรี
รัตนตรัยจงคุ้มครองท่านให้มีความสุข ความเจริญ ด้วยเทอญ ขอปิดการประชุม 
ครับ 

 
 เลิกประชุมเวลา 14.30 น                  
\ 
              
    ลงชื่อ      ผู้บันทึกรายงานการประชุม  
                                                    (นายสมชาย  เยียวรมัย์) 

                  ตำแหน่ง สมาชิกหมู่ที่  5  /เลขานุการสภาฯ 
 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา                  
สมัยวิสามัญสมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 / 2565  เมื่อวันที่ 26  กนัยายน 2565  
 
       
  ลงชื่อ                                 ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

                                                             (นางสุภาวดี โตสวัสดิ์) 
             สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 
 

 
       ลงชื่อ                           ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

                                                           (นายสำรอง อ่อนน้อม) 
                สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 
 
 
         ลงชื่อ                                ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                     (นายคำนวณ เจือจันทร์) 
                           สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 17 

 

         สภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา ได้รับรองรายงานการประชุมนี้ในการประชุมสมัย
วิสามัญสมัยที่ 1 ครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่ 26  กันยายน พ.ศ.2566 ประธานสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลตาพระยาจึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐานตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2544  

                                      ลงชื่อ                                                                                      
          (นายช่อน  เสาวรส)  

      ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลตาพระยา 


